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INFORMACE

Výhodou KNOU je z mého pohledu ideální 
velikost této akce. Vyzvané přednášky předních 
odborníků se mísí s kvalitními příspěvky mladých 
lékařů. Každý příspěvek doplňuje komentář či dis‑
kuze panelu a auditorium má možnost díky použití 
moderních technologií ve formě mobilní aplikace 
se do těchto diskuzí zapojit. Příjemným osvěžením 
letošního ročníku bylo zařazení prezentací odborní‑
ků na zobrazovací metody, které my všichni denně 
používáme, ale o nichž upřímně často nevíme 
potřebné detailní informace. Dozvěděli jsme se, 
co od těchto vyšetřovacích metod očekávat a kdy 
a jak které z nich používat, aby efektivita našich 
kroků byla co nejvyšší. Tyto informace nám jistě 
pomohou v naší každodenní praxi.

Pro nás urology z FN Motol je KNOU specifickou 
akcí. Jako jedni z organizátorů se naši lékaři výrazně 

podílí na odborném programu. Ti starší moderují 
některé sekce a mají vyzvané přednášky. Pro ty 
mladší je to příležitost osahat si přednášení před 
větším auditoriem a získat potřebně zkušenosti, 
které jistě zúročíme v našem dalším medicínském 
životě. I proto nás velice těší, že i tento třetí ročník 
byl úspěšný a účastníci odjížděli spokojeni.

Organizace obdobných seminářů a kongresů 
je obdivuhodná věc, obzvlášť v posledních letech, 
kdy sehnat sponzory, ale i přednášející, kteří jsou 
ochotni obětovat svůj volný čas, není snadné. 
I proto bych rád poděkoval organizátorům a všem 
přednášejícím, kteří se podíleli na letošním roční‑
ku KNOU. Společně se můžeme těšit na ten další, 
který se uskuteční 24. a 25. 5. 2019 a na který Vás 
srdečně zveme.

Praha, 13. 6. 2018

Soutěž ČUS
o nejlepší video
publikované v časopise Česká urologie

Soutěž ČUS Všechna videa publikovaná v časopise Česká urologie 
v roce 2018 budou do soutěže zařazena automaticky  
Podmínkou zařazení je, že první autor bude urolog 

Vítězné práce budou vyhlášeny 
na Výroční konferenci ČUS 2019  

Následně budou výsledky zveřejněny v časopisu 
Česká urologie a na webových stránkách ČUS 
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